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Vážení spoluobčania, drahí Holí-
čania, iba pred pár hodinami sme 
sa na zámku spoločne rozlúčili 
s  odchádzajúcim rokom a priví-
tali sme nový rok 2017. V  tomto 
období sa zvykneme obzrieť na-
zad a  zhodnotiť tých uplynulých 
dvanásť mesiacov, čo nám dali, čo 
sme splnili a čo zostalo iba na pa-
pieri alebo v podobe nenaplnených 
sľubov? Najprv by som sa chcel 
zastaviť u  najdôležitejšej udalosti 
minulého roku, ktorou boli mar-
cové parlamentné voľby. Priniesli 
zaujímavé zoskupenie vládnej koa-
lície, na ktorej teraz záleží, ako na-
plní vládny program, s  ktorým sa 
postavila pred občanov Slovenska. 
Nedá mi, aby som sa pri tejto príle-
žitosti pozastavil u našich médií, či 
už tlačených alebo elektronických. 
Toľko negativizmu, ktorého sa 
prostredníctvom nich v súčasnosti 
prezentuje, som ešte nezažil. Člo-
vek nadobúda dojem, ako by sme 
v  našej republike nezažili či neu-
robili nič dobrého, nič pozitívneho, 
len samé negatívne veci. Je potreb-
né, aby sme sa nad touto skutoč-
nosťou zamysleli a aby čelní pred-
stavitelia týchto médií posunuli 
kormidlo našich periodík trocha 

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 6. februára 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Novoročný príhovor primátora
iným smerom. Myslím si, že každý 
z  nás si zaslúži prečítať alebo po-
čuť aj to dobré, lepšie. Pri tejto prí-
ležitosti by som sa chcel pozastaviť 
pri otázke, ktorá sa nás zatiaľ do-
týka iba okrajovo, a tou je migrač-
ný proces. Chcem zdôrazniť, že my 
sme tu doma, máme tu svoje ko-
rene, svoje tradície a zvyky. Nám 
Slovákom bola vždy  pripisovaná 
dobrosrdečnosť a slovanská pohos-
tinnosť. V  súvislosti s  tými, ktorí 
utekajú preč z  vlastných domo-
vov z obáv o svoje životy či osudy 
vlastných rodín a nemôžu už ďalej 
vo svojich domovinách existovať, 
nevidím problém, aby sme ich ne-
prijali, nepodali im pomocnú ruku. 
Avšak ako aj oni vo svojich kraji-
nách tak aj my musíme žiadať od 
cudzincov, ktorí potrebujú našu 
pomoc a  chcú tu zostať, aby sa 
prispôsobili našim zvykom a  tra-
díciám a  rešpektovali život, ktorý 
tu žijeme. Mesto Holíč za ostatné 
roky ušlo veľký kus cesty. Vidno to 
nielen na našich uliciach, možno to 
pozorovať na samotných občanoch 
či návštevníkoch alebo turistoch. 
Pri pohľade na uplynulých dvanásť 
mesiacov chcem spomenúť najmä 
skutočnosť, že na jar sme oficiálne 
odovzdali do užívania zrekonštru-
ovaný objekt takzvanej tabačiarne 
v  areáli zámku. Realizáciou tejto 
najväčšej investičnej akcie v  na-
šom meste za ostatné roky vzniklo 
kultúrno-osvetové centrum ako 
alternatíva k morálne i  technic-
ky zastaranému domu kultúry. 
Po dvadsať ročnom súdnom pro-
cese  bola v  uplynulom roku zo 

strany žalobcu stiahnutá žaloba 
a  v  súvislosti s  domom kultúry je 
tak otvorená otázka jeho ďalšieho 
osudu,  jeho využitia. Trocha ma 
mrzí, že vo verejnej diskusii k tejto 
otázke vyjadrilo v ankete svoj ná-
zor iba 251 obyvateľov Holíča. Asi 
60 percent z nich je za zachovanie 
domu kultúry a  jeho rekonštruk-
ciu. K tomu podotýkam, že rekon-
štrukcia by bola možná iba z vlast-
ného rozpočtu Mesta Holíč, resp. 
z  úverových zdrojov. Konečnému 
uzavretiu a vyhodnoteniu verejnej 
diskusie k  uvedenej problematike 
bude predchádzať ešte  odborné 
hľadisko, teda statický a stavebný 
posudok. Vypracovaný materiál 
posunieme na rokovanie Mest-
skej rady i  Stavebnej komisie pri 
mestskom zastupiteľstve, násled-
ne bude s výsledkom oboznámená 
i naša verejnosť. Z dôvodov spomí-
nanej rekonštrukcie objektu taba-
čiarne i rekonštrukcie juhovýchod-
ného bastiónu zámku absentovali 
v roku 2015 niektoré tradičné
kultúrno-spoločenské podujatia. 
Minulý rok ich však podľa môjho 
názoru dvojnásobne vynahradil 
a  množstvom prevýšil aj počet 
podujatí podobného charakteru 
organizovaných v  susedných mes-
tách. Z tých významnejších môžem 
spomenúť Tereziánske dni, ktoré 
mali rekordnú účasť zhruba osem 
tisíc návštevníkov. V  rámci úvod-
ného dňa sa konalo slávnostné za-
sadanie mestského zastupiteľstva, 
spojené s  odovzdávaním tradič-
ných ocenení významným osob-
nostiam. Patril k  nim aj potomok 

cisárovnej Márie Terézie, arcivoj-
voda Marcus Salvator Habsburg 
von Lothringen, ktorý bol poctený 
titulom Čestný občan mesta Ho-
líč. Ako jeden z  prítomných patril 
tiež k  účastníkom medzinárodnej 
konferencie na Holíčskom zámku 
pri príležitosti výročí spojených s 
Habsburgovcami i  Máriou Teré-
ziou, kde svoje príspevky prezen-
tovalo viacero odborníkov v oblas-
ti histórie. Doteraz najvyššiemu 
počtu návštevníkov sa tešili tiež 
minuloročné Zámocké pivné sláv-
nosti a  preteky historických mo-
tocyklov, Holíčsky zámocký okruh, 
ako aj čoraz obľúbenejšie podu-
jatie nazvané Strašidlá na Holíč-
skom zámku, ktoré opäť prilákali 
i návštevníkov z okolitého regiónu. 
Novootvorené kultúrno-osvetové 
centrum sa v  minulom roku stalo 
dejiskom ďalších kultúrnych a spo-
ločenských podujatí, okrem iných 
pri príležitosti MDŽ, Dňa učiteľov, 
Mesiaca úcty k  starším, v  závere 
Zámockého leta sa tu uskutočnil 
Večer muzikálových hviezd, konali 
sa tu rôzne koncerty, ale tiež zasa-
dania Únie žien či zastupiteľstva 
TTSK a ZMO Záhorie. 
Vážení spoluobčania, dovoľte mi, 
aby som Vám v  mene svojom i   
Mesta Holíč do nového roku 2017 
poprial veľa šťastia, zdravia, osob-
nej i rodinnej pohody a Božieho po-
žehnania. A celkom na záver Vám 
chcem úprimne povedať, mám Vás 
všetkých rád.  

PhDr. Zdenko Čambal,
primátor mesta

Novoročné oslavy na zámku
V prvý januárový podvečer sa zišli 
Holíčania v  areáli zámku na spo-
ločných oslavách príchodu nového 
roka. Organizátori z Oddelenia kul-
túry a športu ponúkli návštevníkom 
novoročnú kapustnicu, v mrazivom 
počasí sa mohli zahriať teplými ná-
pojmi a najmä tí menší sa mohli pri-
dať k maskotovi Olafovi a spoločne 
sa zabaviť i zasúťažiť.
Krátko pred devätnástou prišiel odo-
vzdať Holíčanom svoje pozdravy a no-
voročné priania primátor Zdenko Čam-
bal. V  príhovore zároveň pripomenul 
Deň vzniku samostatnej Slovenskej 

republiky, ktorá 1. januára oslávila 
svoje 24. výročie.
Po doznení hymny Slovenskej repub-
liky dejisko osláv naplno ovládla sláv-
nostná atmosféra, ktorú v  nasledujú-
cich minútach umocnil ohňostroj so 
sprievodnou hudbou. Zvyšok prvého 
tohtoročného večera si účastníci zá-
mockých osláv mohli užiť pri pesnič-
kách, ktoré od mixážneho pultu rozdá-

val Peter Kovárik. Spoločné stretnutie 
bolo príležitosťou aj k odovzdaniu 
vzájomných želaní do práve sa začí-
najúceho roka. 
V mene redakcie prajeme Vám, našim 
čitateľom, aby bol pre Vás celý rok 
2017 úspešný, šťastný a  radostný, 
prežitý v zdraví, láske a spokojnosti.

Text a foto L.Novák
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Po štyri dni znela areálom Holíč-
skeho zámku hudba a spev a jeho 
priestory sa zahalili do sviatočnej 
atmosféry.
Pod názvom Zámocké Vianoce 
2016 pripravilo Mesto Holíč v pred-
vianočnom týždni program plný kul-
túrno-spoločenských podujatí. Na 
rozdiel od predošlých rokov sa po 
prvýkrát uskutočnili v areáli zámku.
Oficiálne otvorenie vianočných 
dní sa uskutočnilo vo štvrtok 15. 
decembra. Už tradične prišiel po-
zdraviť Holíčanov primátor Zdenko 
Čambal. Program úvodného dňa 
spríjemnili vystúpenia žiakov Špe-
ciálnej základnej školy, Základnej 
umeleckej školy a ZŠ Bernolákova. 
Bastión pri Zámockej vinárni rozo-
zneli nasledujúci podvečer žiaci 
ZŠ Školská a  študenti obidvoch 
stredných odborných škôl. Sobot-
ňajší deň patril vianočnej zabíjačke 
s  predajom mäsových výrobkov, 
ovarovej polievky a ďalších zabí-
jačkových špecialít. Podobne ako 
v  predchádzajúcich dňoch ponúkli 

predajcovia drobný tovar, občer-
stvenie i teplé nápoje a nechýbal 
tradičný primátorský punč, ktorý 
mohli záujemcovia ochutnať počas 
celého predvianočného týždňa. 
K  atmosfére poslednej adventnej 

Holíčske vianočné dni na zámku
soboty prispel Folklórny súbor Val-
ša ľudovými pesničkami a  pásma-
mi Od Lucie do Vianoc a Od Vianoc 
do Troch kráľov, v  ktorých priblížil 
naše ľudové tradície a zvyky. Ne-
deľňajšie popoludnie organizátori 

venovali tým najmenším. Detskí 
návštevníci sa spolu s  maskotmi 
mohli zabaviť a spoločne si zašantiť 
pri diskotéke, zahrať sa a zasúťažiť 
si o sladké odmeny.  

Text a foto L. Novák
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Hlasuj aj v tomto roku
za vybudovanie Lidl Ihriska v meste Holíč
Mesto Holíč sa opäť v decembri 2016 
zapojilo do projektu „Lidl ihrisko Žiha-
dielko“. Vhodnou lokalitou pre vybu-
dovanie ihriska je ulica Lúčky nachá-
dzajúca  sa v tesnej blízkosti predajne 
potravín Lidl. Od 16.1. 2017 do 28.2. 
2017 bude na webovej stránke www.
zihadielko.sk k  uvedenému projektu 

spustené hlasovanie. Z tohto dôvodu, 
by sme Vás chceli touto cestou po-
žiadať o  zapojenie sa do hlasovania 
za výstavbu Lidl ihriska Žihadielko 
v meste Holíč. Podrobnejšie informá-
cie o  projekte a  vizualizáciu ihriska 
Žihadielko nájdete na web stránke: 
www.zihadielko.sk. 

Informácie o niektorých daniach na rok 2017
V zmysle § 99a zákona NR SR č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskor-
ších predpisov upozorňujeme daňové subjekty na povinnosť podať príslušnému správcovi dane – Mestu Holíč priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za 
psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje do 31. januára 2017. Táto povinnosť sa vzťahuje len na daňovníka, ktorému 
vzniká alebo zaniká daňová povinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňovacom období, v ktorom sa daňovník stal alebo prestal byť 
vlastníkom, správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľností, ktoré sú predmetom dane alebo dôjde k zmene druhu alebo výmery pozemku, účelu využitia 
stavby, bytu alebo nebytového priestoru, ktorému prvýkrát vzniká nárok  na zníženie dane z dôvodu dovŕšenia veku alebo sa stal držiteľom preukazu FO s ťaž-
kým zdravotným postihnutím, ktorý sa stal vlastníkom alebo držiteľom psa, začal prevádzkovať predajný automat alebo nevýherný hrací prístroj. Daňový sub-
jekt podáva priznanie na tlačive „Priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje“. 
Uvedené tlačivo je k dispozícii na stránke www.holic.sk alebo si ho daňovníci  môžu vyzdvihnúť na Mestskom úrade v Holíči, na finančnom oddelení, ktoré sa 
nachádza v budove Mestskej polície. V roku 2017 správca dane - Mesto Holíč vyrubí daň z nehnuteľností, daň za psa, daň za predajné automaty a daň za ne-
výherné hracie prístroje podľa stavu k 1. januáru zdaňovacieho obdobie jedným rozhodnutím, v ktorom určí lehoty splátok na zaplatenie a spôsob označenia 
týchto splátok. Sadzby pre daň z nehnuteľností, daň za psa, za predajné automaty a nevýherné hracie prístroje na rok 2017 zostávajú v rovnakej výške ako v 
roku 2016. Uvedené sú vo Všeobecne záväzných nariadeniach Mesta Holíč č. 96 a č. 97, ktoré sú zverejnené na webovej stránke Mesta Holíč  www.holic.sk.
Správca dane ustanovuje, že poskytuje zníženie dane  
z pozemkov na :

-	 pozemky, ktorých vlastníkmi sú fyzické osoby staršie ako 70 rokov, ak tieto pozemky slúžia výhradne na ich osobnú potrebu vo výške 50 % 
z daňovej povinnosti

zo stavieb na :
-	 stavby na bývanie a byty vo vlastníctve fyzických osôb v hmotnej núdzi, fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby 

s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ako aj prevažne alebo 
úplne bezvládnych fyzických osôb, ktoré slúžia na ich trvalé bývanie vo výške 50 % z daňovej povinnosti

-	 garáže a nebytové priestory v bytových domoch slúžiace ako garáž vo vlastníctve fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej 
osoby s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ktoré slúžia pre 
motorové vozidlo používané na ich dopravu vo výške 50 % z daňovej povinnosti.

Správca dane ustanovuje, že poskytuje oslobodenie od dane 
z pozemkov na :

-	 pozemky, na ktorých sú cintoríny, kolumbáriá, urnové háje a rozptylové lúky
-	 pozemky vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie

zo stavieb na :
         -        stavby  vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie.
Daňové subjekty sú povinné do 31.01.2017 :

-	 pri znížení dane z dôvodu veku – podať priznanie k dani z nehnuteľností
-	 pri znížení dane z dôvodu držiteľa preukazu FO s ŤZP – podať priznanie s fotokópiou držiteľa preukazu FO s ŤZP a fotokópiou rozhodnutia 

príslušného Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, s uvedením termínu opätovného posúdenia zdravotného stavu
-	 pri oslobodení – podať priznanie k dani  z nehnuteľností s prílohou na oslobodenie.

Informácia o miestnom poplatku za KO a DSO  
Mesto Holíč žiada právnické osoby a fyzické osoby podnikateľov, aby 
v termíne do 31.01.2017 ohlásili písomnou formou na finančné oddelenie 
Mestského úradu v Holíči všetky zmeny v počte zamestnancov, v názve, v 
sídle, v identifikačnom čísle prípadne prerušenie alebo ukončenie činnosti. 

Žiadateľom o dotáciu z rozpočtových prostriedkov mesta
Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiadateľov o dotáciu z 
rozpočtových prostriedkov mesta, že žiadosti o dotáciu na rok 2017 sa 
predkladajú na podateľňu Mestského úradu v Holíči do 31. januára 2017. 
Tlačivo žiadosti je možné stiahnuť na internetovej stránke Mesta Holíč alebo 
si ho môžete vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u p. Biskupičovej.  
Nakoľko prišlo od 01.07.2016 k legislatívnym zmenám, právnická osoba 
je povinná k žiadosti doložiť výpis z registra trestov nie starší ako
3 mesiace.

Dajte hlas svojmu
obľúbenému športovcovi
Mesto Holíč pripravuje odovzdávanie ocenenia Najlepší športovec 
mesta za rok 2016. O tom, ktorý športovec ocenenie získa, môžete roz-
hodnúť aj Vy. Ak poznáte športovca Holíčana, alebo reprezentanta holíč-
skych športových organizácií vrátane škôl, o ktorom si myslíte, že si také 
ocenenie zaslúži, môžete poslať návrh písomne na e-mailovú adresu:
ivana.pollakova@holic.sk alebo osobne na oddelení kultúry a športu 
(budova Fajansy) Mgr. Ivana Polláková, najneskôr do 8. februára 2017.
Návrh musí obsahovať: meno a priezvisko, rok narodenia(vek), športová 
disciplína, športový klub (škola, ktorú reprezentuje) a stručnú špecifiká-
ciu dosiahnutých výsledkov. O ocenených z predložených návrhov bude 
rozhodovať Komisia školstva, kultúry a športu Mestského zastupiteľstva 
v Holíči.
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Holíčske Vianočné dni
obohatila štvorica koncertov
Aj minuloročné adventné obdobie 
spríjemnili Holíčanom sviatočné 
koncertné  podujatia. Vo štvrtok 15. 
decembra mala svoj tradičný via-
nočný koncert Základná umelecká 
škola. Priestory Kultúrno-osvetového 
centra rozozneli  hudobné nástroje 
a  spev žiakov i  pedagógov hudob-
ného odboru. Sviatočný podvečer 
vyvrcholil vystúpením Ľudovej hud-
by Základnej umeleckej školy s  jej 
žiackymi sólistami, v ktorých podaní 
zazneli známe koledy.  K návštevní-
kom koncertu patrili aj predstavitelia 
mesta. Prednostka Mestského úradu 
Jana Jurkovičová poďakovala za 
príjemné chvíle a nielen prítomným 
účastníkom popriala v radosti, zdraví 
a šťastí prežité vianočné sviatky.  Ne-
všedný hudobný zážitok najmä pre 
milovníkov vážnej hudby pripravilo 
Mesto Holíč v  piatok 16.decembra. 
S koncertom Magnum Mysterium sa 
v  priestoroch Kultúrno-osvetového 
centra predstavila klaviristka a  di-
rigentka Blanka Juhaňáková a  jej 
hostia, sólista opery SND v Bratisla-
ve Boris Prýgl a Ulrich Ulmann, ktorý 
sprevádzal umeleckým slovom od 
moderátorského mikrofónu. Atmo-
sféru blížiacich sa najkrajších sviat-
kov roka navodili vianočné piesne i 
skladby starých majstrov. Návštevní-

ci v takmer zaplnenej sále sa vo vyše 
hodinovom vystúpení nechali unášať 
jedinečnou interpretáciou známych i 
menej známych melódií, ku ktorým 
patrila neodmysliteľná Tichá noc. 
Vďačné obecenstvo pred závereč-
ným prídavkom odmenilo účinkujú-
cich dlhotrvajúcim potleskom v stoji. 
K  spríjemneniu predsviatočných 

podvečerov prispeli aj dva ďalšie 
vianočné koncerty. V  sobotu 17.de-
cembra sa v zámockých priestoroch 
predstavila cimbalová hudba Hudci 
z  Kyjova, v  nedeľu popoludní mohli 
návštevníci precítiť sviatočnú atmo-
sféru prostredníctvom vianočného 
pásma Folklórneho súboru Jabĺčko 
z Rovinky pri Bratislave. Ak ste pat-

rili k návštevníkom niektorého z via-
nočných koncertov, možno ste aj 
vy odchádzali s  príjemnými pocitmi 
a  s  vďakou za symbolický darček, 
ktorým sa organizátori z  Oddelenia 
kultúry a  športu Mesta Holíč snažili 
obohatiť adventné podvečery. 

Text a foto L. Novák
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Klub autorov a priateľov literatúry
na Záhorí oslávil jubileum
Desaťročie svojho založenia oslávil 
v závere minulého roka Klub autorov 
a  priateľov literatúry. Pri tejto príle-
žitosti sa 21. decembra uskutočnilo 
v  holíčskom Kultúrno-osvetovom 
centre literárne podujatie. Pripravi-
la ho Mestská knižnica s  finančnou 
podporou Fondu na podporu umenia, 
z projektu Kniha vždy rozjasní život.
Ako okrem iného povedal v príhovo-
re predseda jubilujúceho klubu Ján 
Rak, Klub autorov a priateľov litera-
túry na Záhorí bol oficiálne založený 
31. mája 2006 v Mestskej knižnici v 
Holíči. Vznikol najmä ako združenie 
ľudí, ktorí majú záujem a vzťah k po-
ézii a literatúre, pokúšajú sa o vlast-
nú tvorbu alebo už dlhší čas autor-
sky tvoria. V  rámci aktivít sa KAPL 
prezentuje i  organizuje podujatia, 
ktoré pomáhajú k  rozvoju literatúry 
v našom regióne, ale aj za hranicami 
nášho územia. O  doterajšej histórii 
klubu, o jeho aktivitách a tvorbe jed-
notlivých členov porozprával a dopl-
nil video prezentáciou jeden z  jeho 
zakladateľov Ivan Eduard Hnát.
Jubilujúci klub oslávil okrúhle výročie 

slávnostným podujatím plným poézie 
i hudby. V podaní jeho členov Kláry 
Madunickej a  Pavla Nemca-Lelína 
ako aj hosťa večera, herca Jozefa 
Šimonoviča, zneli verše z tvorby jed-
notlivých autorov, doplnené melódia-
mi trojice účinkujúcich hudobníkov.

Slávnostným podvečerom zazneli 
aj básne z  tvorby Jarmily Moosovej 
Kuřitkovej, prezidentky festivalu Po 
stranách Moravy, ktorý spája a utužu-
je priateľské vzťahy holíčskeho klubu  
s  členmi Literárneho kruhu autorov 
Hodonínska. Úcta k  slovu, kráse, 

morálke a pravde je zasa to, čo spája 
samotných autorov a  členov KAPL. 
S  týmto krédom a  nadviazaním na 
doterajšie aktivity chce jubilujúci klub 
pokračovať aj v ďalších rokoch.  

Text a foto L. Novák 

Hudobné darčeky
Oľgy Baričičovej a Žadovjákov 
V poslednú adventnú sobotu si v Ho-
líči prišli na svoje milovníci ľudových 
pesničiek a  vianočných melódií. To 
všetko a  ešte viac na nich čaka-
lo v  spoločenskej sále hotela SAN 
na koncertnom podujatí známych 
osobností dychovej hudby, Oľgy 
Baričičovej a kapely Žadovjáci. Náv-
števníci sa v úvode mohli započúvať 
do melódií, ktoré populárna Holíčan-
ka zaspievala s  Lukášom Prajkom, 
sprevádzaná hudobne i  spevácky 
Ludvíkom Čihánkom. Od moderátor-
ského mikrofónu sprevádzal progra-
mom Ľudomil Kuba, ktorý koncertný 
podvečer osviežil vážnym i humorne 
ladeným slovom. Na svoje si prišli aj 
milovníci dychovej hudby Žadovjáci. 

Pod vedením kapelníka Ladislava 
Svobodu so sólistami Lenkou Králo-
vou, Oľgou Baričičovou, Miroslavom 

Surkom a  Štěpánom Machalom 
zahrali a  zaspievali časť zo svojho 
bohatého repertoáru. Žadovjáci sú 

na hudobnej scéne už plných šesť 
desaťročí. Za ten čas vydali viac ako 
dve desiatky hudobných albumov. 
Ten najnovší nesie názov U  Kyjova 
a  kapela ho vydala pri príležitosti 
okrúhleho jubilea. Nové cédečko, 
plné vianočných melódií, s  príznač-
ným názvom Vánoční hvězda, vydá-
va v  týchto dňoch aj Oľga Baričičo-
vá. Obidve osobnosti, ktorých spája 
dvadsaťročné spoločné účinkovanie, 
počas sviatočného podvečera sláv-
nostne uviedli do života tieto naj-
novšie cédečka. Svojim priaznivcom 
tak venovali symbolický darček, ktorí 
si ako prví mohli vychutnať účastníci 
predvianočného koncertu.

Text a foto L. Novák
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Seniori sa lúčili so starým rokom
30. decembra sa zišli holíčski dô-
chodcovia v  Klube seniorov  na tra-
dičnej rozlúčke so starým rokom. 
Viac ako stovku účastníkov privítala 
na silvestrovskom posedení v  mene 
organizátorov predsedníčka Mestskej 
organizácie Jednoty dôchodcov Viera 
Mikulášiková. Prítomným seniorom 
sa prihovoril a  odovzdal novoročné 
želania aj primátor, ktorý na podujatie 
zavítal so svojim zástupcom i vedúcim 
oddelenia školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva. V úvode ďalšej časti 

programu sa o  príjemné prekvapenie 
postarala trojica havajských taneční-
čok. Humorne ladeným vystúpením 
a  pozvaním do tanca odštartovala 
večer plný tej správnej silvestrovskej 
nálady. Nemalou mierou k nej prispeli 
aj tentoraz spevom a  hudbou Václav 
Votruba a  Slávo Stehlík. Holíčskym 
seniorom zaželajme ešte mnoho po-
dobných príjemných podujatí a  aby 
ich počas celého roka sprevádzali dni 
plné zdravia, pohody a radosti.

(ln)

Dobrovoľní hasiči hodnotili uplynulé obdobie
Na výročnej členskej schôdzi sa 30. 
decembra 2016 stretli členovia Dob-
rovoľného hasičského zboru mesta 
Holíč, aby zhodnotili činnosť za uply-
nulé obdobie. Rokovania sa ako hos-
tia zúčastnili primátor Zdenko Čambal 
so svojim zástupcom Rastislavom 
Caletkom. Medzi účastníkmi nechý-
bali Milan Bederka z OV Dobrovoľnej 
požiarnej ochrany v Skalici, predseda 
DHZ Chropov Iveta Chrenková a dru-
žobný Hasičský sbor Holasice u Brna 
na čele s veliteľom zboru Lubošom 
Bachorcom. Prítomní si okrem iného 
vypočuli správu o hospodárení a sprá-
vu o  činnosti. DHZ Holíč má v  sú-
časnosti 24 aktívnych členov, z  toho 

5 žien. Z  tohto počtu je 14 členov 
zaradených do zásahovej jednotky 
hasičského zboru mesta Holíč. V uply-
nulom roku holíčski dobrovoľní hasiči 
zaznamenali 18 výjazdov k  rôznym 
mimoriadnym udalostiam. Jednalo sa 
o 5 požiarov, 2 živelné pohromy a 11 
technických výjazdov. Medzi najväčšie 
požiare, ktoré likvidovali, patril požiar 
senníku v bývalom areáli Roľníckeho 
družstva Popudinské Močidľany, ktorý 
vypukol 3. júla v  podvečerných hodi-
nách a trval niekoľko dní. Zo živelných 
pohrôm a  technických zásahov sa 
členovia DHZ Holíč podieľali na odčer-
pávaní vody po prívalových dažďoch 
z  priestorov pivníc na uliciach Lúčky, 

Bratislavská a  ul. Márie Terézie, na 
odstraňovaní následkov  dopravných 
nehôd, na likvidovaní unikajúcich 
PHM z motorových vozidiel a ďalších. 
Súčasťou programu rokovania boli aj 
voľby do výboru DHZ Holíč, keďže 
uplynulo 5-ročné volebné obdobie. Do 
funkcie predsedu bol zvolený Bc. Aleš 
Beran, funkciu podpredsedu – veliteľa 
bude vykonávať Pavol Chrenka st., 
tajomníkom bude i  naďalej Tomáš 
Sukup. Pokladníkom bude Martin 
Blanárik, hlavným strojníkom Milan 
Rampala, revízorom Jozef Olejník 
a  za členov výboru boli zvolení Otto 
Blanárik a Lukáš Dvorský. Za aktívnu 
činnosť a  vykonanú prácu boli pový-

šení 3 členovia o  jeden hodnostný 
stupeň v skupine výkonných hasičov, 
bol udelený ďakovný list za vykonanú 
prácu v zbore. OV DPO Skalica taktiež 
udelil spolu štyri medaily „Za príkladnú 
prácu“, jednu  medailu „Za zásluhy“ 
a „Stužku za vernosť 20 rokov“. Na 
záver by som sa chcel úprimne poďa-
kovať všetkým členom Dobrovoľného 
hasičského zboru Holíč za vykonanú 
prácu v  roku 2016, ktorú vykonávajú 
dobrovoľne z vlastnej vôle, bez nároku 
na odmenu či mzdu a na úkor svojho 
voľného času a  často krát aj rodiny.  

Tomáš Sukup, tajomník DHZ Holíč  

P O Ď A K O V A N I E
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko 
– transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skalici 
týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa 
dňa 9. januára  2017 zúčastnili spoločného odberu krvi. 
Krv darovali: Marián Poláček, Martin Trávniček,  Ján Staňka,  Petr Ka-
pánek, Boris Mišičák,  Marián Lorenc ml., Dušan Frndalovics Ing., Jana 
Ružičková, Tomáš Válek, Roman Hurban, Renáta Červenková, Marián 
Lánik, Marek Žifčák, Richard Bimka, Simon Kučka, Tomáš Kubík, Jiřina 
Kubíková, Tomáš Brigan, Ernest Klíma, Ladislav Kondek Mgr., Branislav 
Mati, Milan Zuzaniak, Marek Michálek, Adam Krčík, Peter Čermák, Adam 
Buchtík, Tomáš Šara.  
Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční
10. apríla 2017, o čom Vás budeme včas informovať. 
Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.

CVČ pozýva na jarné prázdniny
Oznamujeme všetkým deťom i rodičom, že až do 10. februára 
2017 je možné prihlasovať deti na jarné prázdniny s názvom  
TELEVÍZNE CVČ, ktoré budú v termíne od 20.2. – 24.2. 2017.

Prihlášku musí zákonný zástupca dieťaťa vypísať osobne v Centre 
voľného času Holíč spolu so zaplatením poplatku, ktorý je upravený 

na 8 eur/deň.
Ostatné informácie na tel.čísle: 034/668 50 36.
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Milujem Slovensko s Adelou Banášovou
Aj v  tomto školskom roku pokračujú 
študenti SOŠ, hotelovej akadémie 
a  dopravnej priemyslovky Holíč 
s  populárnou zábavno-náučnou re-
láciou Milujem Slovensko. Študenti 
tretieho ročníka hotelovej akadémie 
oslovili elektronickou poštou niekto-
ré známe osobnosti na Slovensku, 
ktoré účinkujú v  tejto šou. A oplatilo 
sa. Ozvala sa nám Adela Banášo-
vá, ktorej sa naša školská šou veľmi 
zapáčila, ale kvôli momentálnej ča-
sovej zaneprázdnenosti našu školu 
navštíviť nemohla.  Pozvala nás ale 
na natáčanie ďalších častí jesennej 
série Milujem Slovensko do Mlynskej 
doliny. V  piatok 11. 11. 2016, ráno 
o 7:00, vycestoval z našej školy plný 
autobus študentov, aby povzbudili 
Adelin tím. Prvá časť bola odvysiela-
ná 16.12., druhá na Silvestra. Zážitky 
z natáčania boli opäť zábavné i  po-
učné. Študenti získali nový pohľad 
na mediálnu realizáciu.  Adela našu 
školu a školskú šou predstavila pred 

kamerami, ochotne sa s nami odfotila 
a porozprávala. Za všetko jej úprim-
ne ďakujeme a  tešíme sa na ďalšiu 

Imatrikulácia študentov  
Dňa 13. 12. 2016 sa uskutočnila v 
SOŠ, hotelovej akadémii a dopravnej 
priemyslovke Holíč imatrikulácia štu-
dentov prvých ročníkov učebných a 
študijných odborov. Tohtoročnú imat-
rikuláciu zorganizovali študenti 4. 
ročníka hotelovej akadémie. 4. HAA 
pripravila imatrikuláciu pre študijné 
odbory – technika a prevádzka do-
pravy, informačné systémy a služby 
a hotelovú akadémiu. Bolo to v štýle 
HOROR STORY.  4. HAB pripravila 
imatrikuláciu pre učebné odbory – 
auto opravár, auto elektrikár, kuchár, 
čašník, výroba konfekcie, spracúva-

nie dreva v štýle HARRY POTTER. 
Okrem úloh, ktoré študenti 1. roční-
kov plnili, boli pripravené i zábavné 
scénky súvisiace s témou. Nasledo-
valo zloženie imatrikulačného sľubu. 
Veríme, že každý z nich odchádzal 
spokojný so svojím výkonom a s 
imatrikulačným listom v ruke. Po 
zložení imatrikulačného sľubu a spl-
není imatrikulačných disciplín sa naši 
prváci oficiálne stali súčasťou štu-
dentského cechu Strednej odbornej 
školy v Holíči.

         SOŠ, hotelová akadémia 
a dopravná priemyslovka Holíč

spoluprácu s ňou. Po natáčaní sme 
si dovolili osloviť aj ostatných účinku-
júcich, pozvali sme ich osobne do na-

šej školy a veríme, že sa s nimi stret-
neme aj v našom Milujem Slovensko 
a SOŠ Holíč v roku 2017.

Pedagógovia získavali nové vedomosti  
Centrum pedagogicko-psychologic-
kého poradenstva a  prevencie 14. 
decembra 2016 zorganizovalo vzde-
lávací seminár s  názvom „Trieda je 
môj tím“, ktorý bol obsahovo zamera-
ný na získanie kompetencie práce s 
triedou. Seminár bol určený triednym 
učiteľom základných a  stredných 
škôl, ktorí sa dennodenne vo svo-
jom pôsobení stretávajú s  triednym 
kolektívom. Hlavným cieľom vzde-
lávania bolo porozumieť procesom 
skupinového diania a oboznámiť 
sa s  reflexiou triedneho kolektívu. 
Lektor Mgr. Karel Opravil pútavou 
formou poukázal na efektivitu prá-
ce s  pravidlami a  hranicami – ako 
pracovať sami so sebou, s  kole-

gami a  s rodičmi detí, ktoré sú pre 
vytvorenie spolupráce v  triede veľmi 
dôležité. Pedagógovia sa dozvedeli, 
ako súvisí jeho pohoda s  pohodou 
triedy a  ako podporiť osobnostný 
rozvoj žiaka v  skupine. Vzdelávací 
seminár sa zrealizoval vďaka dotácií 
z  rozpočtových prostriedkov mesta 
Holíč  v rámci projektu „Profesijný a 
osobnostný rozvoj koordinátorov pre-
vencie sociálno-patologických javov“. 
Niesol sa v  duchu príjemnej vianoč-
nej atmosféry v priestoroch Strednej 
odbornej školy – hotelovej akadémie 
a dopravnej priemyslovky v Holíči, za 
čo patrí veľká vďaka. 

CPPPaP Holíč
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SRDEČNÉ BLAHOPRIANIE 

Pri príležitosti januárového jubilea,
osemdesiatky, našej mamy,
pani Štefánie Palkovičovej,
vyslovujeme toto poďakovanie. Milá mama, vie-
me, že si to v živote nemala ľahké, a tak Ti o to 
viac vďačíme za lásku a trpezlivosť pri našej výchove. Aj preto teraz 
dobre vieme, kde máme stále domov. Do ďalších rokov Ti prajeme 
veľa zdravia, šťastia, pohody, Božieho požehnania a spokojnosti 
v kruhu najbližších i priateľov. Buď ešte dlho medzi nami.
S úctou a vďakou dcéra Eva a syn Milan s rodinami.

Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas,
spomienka na Teba zostáva v nás. 
6. januára 2017 sme si pripomenuli

6. smutné výročie, čo nás navždy opustil
pán Pavel Kohut. 

S láskou spomínajú manželka Viera a dcéry Andrea a 
Katarína s rodinami.

Časom je všetko lepšie, ale spomienky zostávajú...
8. januára 2017 uplynul piaty smutný rok od chvíle, 

kedy nás navždy opustil otec a dedo
Teodor Gróf.

V srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie...
8. februára 2017 uplynie päť rokov, čo nás navždy 

opustila naša milovaná mamka a babka
Ľudmila Grófová.

S úctou a láskou spomína syn Teodor s rodinou.

21. januára si pripomíname 10. výročie úmrtia
manžela, otca a starého otca,

pána Pavla Gazdu.
S úctou spomínajú manželka a deti s rodinami.

Dotĺklo Tvoje šľachetné srdce, stíchol Tvoj hlas,
mal si rád život aj všetkých nás.

12. januára sme si pripomenuli 20. výročie úmrtia
milovaného manžela, starostlivého otca a dedka,

pána Bedricha Iršu.
S láskou a úctou spomínajú manželka,

dcéra a ostatná rodina.

Kto žije v našich srdciach a spomienkach, nezomiera...
10. januára uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustil

manžel, otec, starý otec a strýko,
pán Milan Ondruš.

S láskou spomínajú manželka, deti s rodinami
a ostatná blízka rodina.

Odišla si maminko, odišla si v diaľ. Na Teba nám
zostali len pekné spomienky a v srdiečkach žiaľ.

23. januára si pripomíname 10. výročie úmrtia našej 
drahej maminky, babky a prababky,

pani Štefánie Havelkovej.
S úctou a láskou spomínajú dcéra Štefka

a vnúčatá s rodinami.

20. januára 2017 si pripomíname 10. smutné výročie 
úmrtia milovaného manžela, otca a starého otca, pána 

Milana Reháka.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. 

S bolesťou v srdci spomínajú manželka a synovia 
s rodinami.

24. januára uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustil
pán Štefan Gazárek.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.
S láskou spomínajú manželka a dcéra s rodinou.

So smútkom k hrobu chodíme, pri plameni sviečok
na teba myslíme. Osud ti nedoprial dlhšie s nami byť,

no v našich srdciach budeš stále žiť.
27. 1. 2017 si pripomíname 5. výročie úmrtia drahého 

manžela, otca, brata a krstného otca
Jozefa Steinera z Holíča.

S láskou spomína manželka Jana a syn Juraj.

Radosť a  dobrú náladu rozdáva svojimi pesničkami už desať rokov mužský 
spevácky zbor Echo z Holíča. Pri príležitosti jubilea sa 14.decembra uskutočni-
lo v Klube seniorov slávnostné podujatie. Na oslavu výročia si oslávenci pozvali 
svojich najbližších i predstaviteľov mesta. Spolu so svojim kolegom Františkom 
Janečkom prišiel jubilujúcemu Echu poblahopriať aj primátor Zdenko Čambal, 
ktorý priniesol i  jeden špeciálny darček. Vďaka nemu sa budú môcť odteraz 
predstaviť členovia zboru v novom šate.
Minútou ticha si prítomní uctili pamiatku bývalých kolegov, ktorým osud nedo-
prial dožiť sa tejto slávnostnej chvíle. Spomienku venovali aj nedávno pred-
časne zosnulému Vladimírovi Mikušovi a najmä zakladateľovi zboru Ladisla-
vovi Blahovi, pod ktorých vedúcou taktovkou zbor reprezentoval Klub seniorov 
i mesto Holíč.
Súčasným vedúcim Echa je Ladislav Michálek, ktorý stál u jeho zrodu a ktorý 
svojich speváckych kolegov sprevádza aj hrou na heligónke a prispeje občas i 
nejakou novou pesničkou. 
Okrúhle výročie bolo príležitosťou k obzretiu sa za doterajším spoločným de-
saťročím. Najprv spievali pre potešenie, k spríjemneniu spoločných chvíľ v klu-
be. Láska k spevu však priviedla postupne sa rozrastajúci kolektív aj k účinko-
vaniu na rôznych podujatiach, speváckych prehliadkach a festivaloch, z ktorých 
si odniesol viacero ocenení.
Sú to práve pesničky, ktoré udržiavajú kolektív mužského zboru Echo čulým, 
veselým  a optimisticky naladeným. Pokiaľ budú môcť, spevom si chcú sebe 
i ostatným naďalej spríjemňovať každodenné chvíle. 
Do ďalších aspoň desať rokov poprajme jubilujúcemu zboru to, čo oni sami 
považujú za najcennejšie – zdravie.  

Text a foto L. Novák

Desaťročie
mužského zboru Echo
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SOŠ Jozefa Čabelku Holíč má zámer 
prenechať do nájmu nebytové priestory 

– garáž v rozlohe 65,4 m2. Bližšie 
informácie na www.cabelkovci.sk.

CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE na rok 2017
Cenové podmienky inzercie v dvojtýždenníku HOLÍČAN sa v roku 2017 
nemenia, zostávajú na doterajšej úrovni. 

Podnikateľská a súkromná reklama
Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerových typov s 
príslušnou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ nie je platiteľom 
DPH). V rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť množstevné zľavy. 
V prípade 3 uverejnení sa poskytuje zľava 7% z celkovej ceny, pri 4-10 
opakovaniach je zľava 12% a pri 11 a viac opakovaniach resp. pri celo-
ročnej inzercii je zľava 25% z celkovej sumy.

Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného oznámenia je
4 eurá. Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť maximálne 45 slov
v prípade iba textového oznamu a maximálne 35 slov, ak je oznam 
(smútočná spomienka, blahoprianie, poďakovanie…) aj s fotografiou.

POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rubriky naj-
prv požiada o uverejnenie prostredníctvom príslušného formulára. Sú 
k dispozícii v redakcii HOLÍČANa, alebo na oddelení kultúry a športu v 
budove fajansy ako aj na webovej stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, 
kde nájde záujemca aj cenník. Po vyplnení formulára uhradí stanovenú 
čiastku v centrálnej pokladnici mesta. Úhrada je možná aj formou fak-
túry, ktorá sa realizuje až na základe predchádzajúcej písomnej (e-mai-
lovej) objednávky zadávateľa inzercie. Podklady je treba dodať osobne 
alebo e-mailom na adresu redakcie do termínu uzávierky príslušného 
čísla, t.j. najneskôr 10 dní pred vyjdením čísla. Dvojtýždenník HOLÍČAN 
vychádza spravidla k 1. a 16. v mesiaci.

Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka
resp. oddelenie kultúry a športu: 034/321 0552, 034/321 0551,
e-mail: holican@holic.sk

 
 KULTÚRNE PODUJATIA 
4. február 2017  
o 1900 hod 
Hotel SAN 

PLES RYBÁROV 
Vstupné 16,-€ - predpredaj každý štvrtok v Rybárskom dome /Bažantnica/ 
Org. SRZ MO Holíč 

10. február 2017 
SOŠ sv. Martina 

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ 
Prezentácia študijných odborov. 
Org.: SOŠ sv. Martina DP a HA Holíč 

13. február 2017 
o 1400 hod. 
Klub seniorov 

VEDOMOSTNÝ KVÍZ – DESAŤ BODOV KU ZLATEJ 
Veselé súťaženie. 
Org.: Klub seniorov Holíč 

15. február 2017 
o 1600 hod. 
KOC Holíč 

SLÁVNOSTNÉ STRETNUTIE S OSOBNOSŤAMI HOLÍČSKEHO 
ŠPORTU 
Pre pozvaných športovcov. 
Org.: Mesto Holíč 

18. február 2017 
 

PLES TURISTOV 
Org.: TJ Klub turistov 

24. február 2017 
Klub seniorov Holíč 

FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA 
Org.: SZTP Holíč a Klub seniorov Holíč 

25. február 2017 
o 1900hod. 
Reštaurácia Jozef II 

FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA - POCHOVÁVANIE BASY 
Do tanca hrá Strážnická cimbalová muzika Michala Miltáka a SaPa Pavol 
Drábek. Vstupné 5,- € 
Org.: FS VALŠA 

 ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 
11. február 2017 
o 1600 hod. 
 ŠH Kollárova Holíč 

MAJSTROVSKÝ ZÁPAS II. LIGY BASKETBALU MUŽOV   
MŠK BO HOLÍČ – ISKRA PARTIZÁNSKE 

18. – 19.február 2017 
ZŠ Bernolákova 

NÁRODNÁ STRELECKÁ LIGA MLÁDEŽE 
Org.: Strelecký klub BETA 77 

 PRIPRAVUJEME NA MAREC 
 Mesto ženám 
 Výstava poľovných trofejí 
 Mesto učiteľom 

 

 

Pozvánky na podujatia FEBRUÁR 2017
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Basketbalisti si výhrou upevnili vedúce postavenie 
BK Lokomotíva Sereď - MŠK BO Holíč  59 : 86 (27 : 49)
Body a zostava Holíča: Hanusek 16, Snopko 20, Malčic 19, Došek 10, Bačík 4, 
Jaborník 17, Zajároš, Mihaliska.  
17. decembra Holíčania nastúpili na svoj posledný minuloročný  zápas na palu-
bovke Serede. Už po prvých minútach sa dostali do vedenia a postupne si zvy-
šovali náskok. Vďaka dobrej obrane, rýchlemu prechodu do útoku a kolektívnej 
kombinačnej hre vyhrali Holíčania prvú štvrtinu o 10 bodov. V druhej štvrtine po-
kračovali v nasadenom trende a súpera prakticky k ničomu nepustili. Na polčaso-

vú prestávku odchádzali hostia s 22- bodovým náskokom. Druhá polovica zápasu 
sa niesla v tom istom duchu a dobre hrajúci Záhoráci dokonca zvýšili odstup od 
súpera na 33 bodov. Celok Holíča si po záverečnom hvizde rozhodcu pripísal 
ďalšie víťazstvo a do novoročného pokračovania súťaže nastúpi ako vedúci tím. 
Ďakujeme všetkým za podporu!!!

Mario Jaborník

V  novej sezóne 2016/2017 šachový 
klub Holíč dáva príležitosť na účinko-
vanie v  súťažiach ďalším šachistom. 
Prihlásili sme totiž do súťaží až 4 
družstvá. Po minuloročnom dvojitom 
postupe, do 3.ligy a  tiež do 4.ligy 
s  druhým družstvom, pôsobíme ešte 
s  našim céčkom a  déčkom v  5.lige. 
Ciele sú síce skromné, udržať aj 3. 
aj 4.ligu pre Holíč, ale pri pohľade na 
silu súperov sme už na začiatku súťaží 
vedeli, že splniť ich nebude jednodu-
ché. Od októbra do konca novembra 
sa odohrali 4 kolá v 3.lige. Úvod sme 
mali až nečakane skvelý. Prvé dva 
zápasy sme vyhrali. S  Modrankou 
a  s  Trnavou. V  ďalších troch kolách 
sme však prehrali postupne s Gbela-
mi, s Orechovou Potôňou veľmi tesne 
a v  napínavom zápase s  Piešťanmi. 
Rok 2017 sme však vybojovali víťaz-
stvo v Skalici. Zatiaľ sme s 9 bodmi na 
7.mieste (z 12). Do konca súťaže nás 
čaká ešte 5 kôl a  záchrana 3.ligy sa 
zdá byť reálna. V 4.lige to vyzerá na 
ťažšiu misiu, pretože máme po 6 zá-
pasoch 2 víťazstvá a za nami sú v ta-
buľke len dve družstvá. Zostáva ešte 
5 zápasov do konca. Budeme zo všet-
kých síl bojovať a snažiť sa ešte neja-

ké body získať. V 5.lige získavajú skú-
senosti predovšetkým naši najmladší 
šachisti - žiaci, juniori. Céčko odohralo 
zatiaľ 4 kolá a déčko 3, pričom majú 
po jednom víťazstve. Aj v tejto sezóne 
máme záujem zúčastňovať sa s naši-
mi mladými šachistami na turnajoch 
jednotlivcov v  rámci seriálu Gpx Zá-
pad. Absolvovali sme zatiaľ dva takéto 
turnaje. Najskôr 17.novembra v  Šte-
fanove najviac zažiarili Daniel Švrček 

a Tomáš Matula. Danko zvíťazil v naj-
staršej kategórii chlapcov a Tomáš zís-
kal bronzovú medailu v kategórii do 11 
rokov. Je to pre Holíč super výsledok. 
Okrem týchto šachistov nás reprezen-
tovali aj Rafael Bartošík a Filip Štefko, 
u ktorých tiež vidno postupné zlepšo-
vanie sa. V sobotu 19.novembra sme 
bojovali o body do seriálu gpx v Ma-
lackách. Aj tam sa nám darilo. V kon-
kurencii 70 šachistov bojoval Daniel 

Švrček do posledného kola o celkové 
víťazstvo v turnaji, aj v svojej kategórii 
do 14 rokov. Žiaľ, tesne, iba o pomoc-
né hodnotenie, mu víťazstvo ušlo. Na 
prvých šiestich miestach boli šachisti, 
ktorí získali 7 bodov z 9 partií. Danko 
bol trocha sklamaný, lebo keby uhral 
v poslednej partii aspoň remízu, s ná-
skokom pol boda by celý turnaj vyhral. 
Samozrejme blahoželáme k  peknej 
striebornej medaile. Za Holíč v  Ma-
lackách bojovali aj Rafael Bartošík, 
Lukáš Čermák a  Liana Šefčíková. 
Chcem sa poďakovať členom nášho 
klubu, našim fanúšikom, rodičom na-
šich najmladších šachistov, ktorí nám 
pomáhajú, mestu Holíč za podporu 
v  roku 2016 a  tiež ďakujem všetkým, 
ktorí nás akýmkoľvek spôsobom po-
čas celého uplynulého roka podporili a 
pomohli nám, aby sme mohli fungovať 
a venovať sa takej krásnej a osobnosť 
povznášajúcej činnosti, akou šachy 
bezpochyby sú. Dovoľte mi ešte na 
záver v mene Šachového klubu Holíč 
zaželať všetkým obyvateľom Holíča 
len úspešné ťahy v novom roku 2017.

Marek Šefčík,
predseda Šachového klubu Holíč

Bojujeme na viacerých frontoch 

Svetový šampión Tomi Kid medzi holíčskymi deťmi
15. decembra zavítal medzi holíčske 
deti majster sveta v  profesionálnom 
boxe Tomi Kid Kovács. Po ukončení 
aktívnej kariéry sa tomuto športu ve-
nuje aj v ďalšej podobe. V rámci pro-
jektu Vyboxuj si svoj sen chce pomôcť 
najmä mladým ľuďom nájsť stratené 
sebavedomie a motiváciu k  športu. 
Projekt je realizovaný v  spoluprá-
ci s  Klastrom regionálneho rozvo-
ja-západné Slovensko. Po úvodnom 
podujatí v Skalici zavítal Tomi Kid so 
svojimi zverencami do Holíča. V rám-
ci športového dopoludnia prišli na 
stretnutie so svetovým šampiónom do 
športovej haly na Kollárovej ulici žia-
ci a študenti z miestnych základných 
škôl a jednej zo stredných odborných 
škôl. Aktuálne stále najúspešnejší 
slovenský boxer porozprával svoj 
životný príbeh, sprevádzaný nezdo-
lateľnou vytrvalosťou a  úsilím, ktoré 

ho priviedli až k  zisku titulu majstra 
sveta. Ocenil, že aj v Holíči sa rodia 
nové mladé talenty, ku ktorým podľa 
jeho slov patrí i 12-ročný Filip Hřiba, 
úspešne reprezentujúci v ligových 
boxerských súťažiach v  zahraničí. 
Počas nevšedného podujatia si mohli 
tí odvážnejší doslova na vlastnej koži 
priamo v  ringu sami vyskúšať, ako 
chutí box a spoznať tento druh športu 
aj z  inej, zábavnejšej stránky. Tomi 
Kid zastáva názor, že deti sú naša 
budúcnosť, deti potrebujú mať nejaký 
vzor, potrebujú rozhýbať a motivovať. 
Jeho cieľom je priviesť mladých ľudí 
ale aj dospelých k  športu, podporiť 
nové talenty a vychovať z nich šam-
piónov. V  rámci svojho najnovšieho 
projektu chce preto zavítať do mno-
hých ďalších miest a obcí. 

Text a foto L. Novák
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Na tradičnom behu Hodonín Skalica
bodovali aj holíčski atléti 

V  sobotu 17. decembra sa konal už 
26. ročník medzinárodného cestného 
behu z Hodonína do Skalice. 430 pre-
tekárov z Čiech a Slovenska i ďalších 
krajín Európy privítal na štarte pri ho-
donínskej radnici starosta Milan Lúč-
ka. K zúčastneným  predstaviteľom 
organizátorských samospráv patril aj 

Za rekordnej účasti pretekárov z Mo-
ravy a  Slovenska sa na Silvestra 
uskutočnil v  Senici už 31. ročník 
Silvestrovského behu. Veľká účasť 
Holíčanov priniesla aj niekoľko dob-
rých umiestnení. Druhé miesta obsa-
dili Monika Zavilinská a  Peter Orgoň 

v  kategórii dorastu, Pavol Riečický 
v kategórii juniorov. 3. miesta vybojo-
vali Michala Lukáčová v kat. ml.žiačky  
a Sofia Gorbatenková v kat. junioriek. 
Na štvrtých priečkach skončili Michal 
Kubica v  súťaži prípraviek a  Simona 
Gorbatenková v  kat. dorastu. Ďalšie 

umiestnenia holíčskych atlétov: Ma-
rianna Langová (kat. najml. žiačky)
5. miesto,  Laura Horňáková (ml. žiačky)
6. miesto, Rudolf Roučka (kat. muži nad
70 rokov) 7. miesto, Gabriel Čermák
15. miesto,  Tomáš Vintr 16. miesto 
(obaja kat. mužov do 40 rokov). 

Výborné 2. miesto dosiahla Mária 
Truissard v  kat. žien do 35 rokov, v  
kategórii žien nad 35 rokov obsadila 
Soňa Gorbatenková 9.miesto, v  kat. 
žien nad 45 rokov sa Miroslava Mrá-
zová umiestnila na 11. priečke. 

Simona Roučková

Holíčania na Silvestrovskom behu v Senici

zástupca primátora Holíča Rastislav 
Caletka.
Na trati dlhej 12 a pol kilometra spre-
vádzalo bežcov polojasné počasie 
s  teplotou iba tesne nad nulou. Po 
úvodných kilometroch sa od hlavnej 
skupiny odtrhla dvojica pretekárov, 
ktorá si udržala náskok až do cieľa 

v centre Skalice.
Ako prvý dobehol časom 37  minút 
a  46  sekúnd obhajca minuloročného 
prvenstva László Gregor z maďarské-
ho Benedek- Teamu. O  šesť sekúnd 
za ním preťal cieľovú pásku Jiří Ho-
moláč z  Kroměříža, na tretej priečke 
sa umiestnil Oleksander Matvichuk 
z Demolexu Bardejov.
Ako prvá z pretekárok dobehla česká 
olympionička Eva Vrabcová, ktorá do-
siahnutým časom 42:11 vytvorila nový 
traťový rekord medzi ženami. Druhé 
miesto obsadila Ukrajinka Valenty 
Kiliarska, tretie miesto si vybojovala 
Maďarka Tünde Szabó.
Početné zastúpenie mali na bežec-
kom podujatí atléti Holíča. S časom 
52:19 skončil na celkovom 82. mieste 
ako najrýchlejší medzi mužmi Tomáš 
Vintr z AK Junior, ďalší Holíčan Milan 
Zelenka obsadil 86., Gabriel Čermák 
96. miesto. Zo žien dosiahla najlep-
šie umiestnenie Maria Truissard z AK 
Junior (na spoločnej snímke s Gabrie-
lom Čermákom). V absolútnom poradí 
na 102. priečke si vo svojej kategórii 
časom 54:43 vybojovala pekné 7. 
miesto.

Text a foto L. Novák

Bronz pre 
holíčskeho 
boxera
Mladí holíčski boxeri dosiahli 
na sklonku uplynulého roka 
ďalší medailový úspech.
2. decembra na Majstrov-
stvách Slovenska Elit v  Nitre 
Patrik Paták po dobrom výkone  
vybojoval bronzovú medailu.
Blahoželáme!

Cvičiteľka	Power	Yogy	a	Rekreačného	aerobiku	

Ingrid	Papánková	vás	pozýva	na	

POWER	YOGA	WEIGHT	LOSS	WORKSHOP	

 	

V	stredu	25.1.	2017	o	18:30	

v	športovej	hale	na	Kollárovej	ulici	v	Holíči.	

Deti	a	mládež	do	18	rokov	vstup	zdarma,	

dospelí	3,50€.	

Občerstvenie,	darčeky,	zdravé	pochúťky,	tombola.	

Cvičiteľka	Power	Yogy	a	Rekreačného	aerobiku	

Ingrid	Papánková	vás	pozýva	na	pravidelné	cvičenie	v	roku	2017,	

PONDELOK	–	AEROBIK	–	tanečný,	intervalový,	posilňovací	

STREDA		–	POWER	YOGA	WEIGHT	LOSS	–		na	chudnutie	

 	

Cvičenia	sa	konajú	v	športovej	hale	

na	Kollárovej	ulici	v	Holíči	o	18:30.	
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ŠPORT

Strelci ZŠ Bernolákova Holíč krajským víťazom 

Na tradičnom futsalovom turnaji sa 
16. decembra zišli mužstvá štátnej 
polície skalického okresu a  mest-
ských polícií v Holíči a Skalici. Via-
nočný Polda Cup 2016 zorganizo-
vali Oddelenie kriminálnej polície 
OR PZ Skalica a MsP Skalica. Do 
dejiska turnaja v  športovej hale na 
Kollárovej ulici prišiel účastníkov 
v  mene hostiteľského mesta priví-

tať primátor Zdenko Čambal a veľa 
zdaru a fér hru poprial hráčom aj pri-
mátor Skalice Ľudovít Barát.
Súťažné tímy hrali systémom každý 
s  každým po 15 minút. V desiatich 
dueloch padlo dovedna 55 gólov. 
Najviac, až 13, ich nastrieľalo muž-
stvo Obvodného oddelenia PZ Ska-
lica, ktorého brankár zároveň dovolil 
súperom vsietiť iba 6 gólov. Obhajca 

Turnaj POLDA Cup vyhrali
po tretí krát skalickí policajti 

14. decembra sa v telocvični Zák-
ladnej školy na Bernolákovej ulici 
v Holíči konalo záverečné kolo Škol-
skej krajskej streleckej ligy. Súťažia-
cich žiakov a  ich trénerov z  piatich 
základných škôl Trnavského kraja 
privítala riaditeľka hostiteľskej školy 
a členovia organizačného tímu.
V  stále sa zvyšujúcej konkurencii 
holíčski strelci pod vedením Milana 
Vymyslického obstáli na výbornú. 
Vybojovali spolu 14 medailových či 
pohárových ocenení vrátane toho 
najcennejšieho.  V  rámci IV. kola 
Školskej krajskej streleckej ligy Tr-
nava sa medzi jednotlivcami stali 
víťazmi svojich kategórií Monika Ha-
velková zo ZŠ Bernolákova Holíč, 
Gabriela Mikušová zo ZŠ Trakovi-
ce, Timon Nespala zo skalickej ZŠ 

Vajanského a Michal Ružička z ho-
líčskej ZŠ Bernolákova. A-družstvo 
tejto školy v zložení Michal Ružička, 
Monika Havelková, Jozef Svitek sa 
stalo víťazom medzi družstvami 
a získalo Putovný pohár ŠSK BETA 
Holíč. Zároveň si ako celok vybojo-
valo prvenstvo v  celkovom poradí 
tohtoročnej Školskej krajskej stre-
leckej ligy.
Ocenenia za celkové prvé miesto 
v kategóriách jednotlivcov si od-
niesli Holíčanka Monika Havelková, 
Gabriela Mikušová zo ZŠ Trako-
vice,  Timon Nespala zo skalickej 
ZŠ Vajanského a  Michal Ružička 
z domácej ZŠ Bernolákova, ktorý sa 
s  celkovým ziskom 857 bodov stal 
najlepším strelcom krajskej súťaže. 
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víťazného titulu z predošlých dvoch 
ročníkov neprehral jediný zápas a 
do tretice v rade si vybojoval celkové 
prvenstvo. Druhým najlepším tímom 
sa stal celok Obvodného oddelenia 
PZ Holíč, ďalšie tri priečky obsadili 
OKP Skalica, Mestská polícia Holíč 
(na spoločnej snímke) a  Mestská 
polícia Skalica.
Okrem kapitánov jednotlivých muž-

stiev si ocenenia prevzali aj traja 
ďalší účastníci turnaja. Titul najlepší 
brankár získal Michal Salajka z OO 
PZ Skalica, za najlepšieho hráča bol 
vyhlásený Erik Hoferka z rovnakého 
tímu. Ocenenie Osobnosť turnaja 
si odniesol jeho hlavný organizátor 
Ferdinand Mach, šéf Mestskej polí-
cie Skalica.                                         
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